

Egz. pojedynczy

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
„Remont budynku Komisariatu Policji w Siewierzu – etap I”

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do niniejszego postępowania wpłynęły zapytania i w oparciu o przepis art. 38 ust. 2 ustawy udziela się następujących wyjaśnień:

Pytanie 1: Proszę o dokładne określenie zakresu prac do przetargu na „Remont budynku Komisariatu Policji w Siewierzu – etap I” przedmiary wskazują na mniejszy zakres prac w stosunku do dokumentacji.

Odpowiedź: Zakres określono w przedmiarze jako ETAP I całości prac objętych dokumentacją.

Pytanie 2: Czy przetarg obejmuje dostawę schodołazu.

Odpowiedź: Nie, postępowanie nie obejmuje dostawę schodołazu.

Pytanie 3: Czy przetarg obejmuje elementy małej architektury (ławki, kosze na śmieci, stojak na rowery, montaż ogrodzenia wraz z bramą i furtką, ograniczniki parkingowe, kratę chodnikową pod drzewa) jeśli tak to proszę o uzupełnienie przedmiarów.

Odpowiedź: Nie, postępowanie nie obejmuje elementów małej architektury.

Pytanie 4: Brak projektu zagospodarowania terenu.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż Etap I przetargu nie obejmuje zagospodarowania terenu.

Pytanie 5: Brak poz. przedmiaru na montaż daszków szklanych na elewacji.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż Etap I przetargu nie obejmuje montażu daszków na elewacji.

Pytanie 6: W przedmiarach dla instalacji znajdują się pozycje zerowe - proszę o weryfikację tych pozycji.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż pozycje mają pozostać zerowe.